

Z A P I S N I K

sa 17. sjednice Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje, održane 11. decembra 2013. godine

Sjednica je počela u 10:00 časova.

Predsjedavao je Predrag Sekulić, predsjednik Odbora.

Sjednici su prisustvovali članovi odbora: dr Filip Vuković, Slobodan Krušo Radović, Branko Čavor, Mičo Orlandić, dr Stahinja Bulajić, dr Novica Stanić, prof. dr Jelisava Kalezić, Goran Tuponja, Almer Kalač i Šefkija Murić.

Sjednici nijesu prisustvovali članovi Odbora: Veljko Vasiljević i Obrad Gojković.

Sjednici su, u svojstvu predstavnika predlagača zakona, prisustvovali: Daliborka Pejović, državna sekretarka Ministarstva održivog razvoja i turizma, Olivera Brajović, pomoćnica ministra održivog razvoja i turizma, Zoran Tomić, sekretar Ministarstva održivog razvoja i turizma i Saša Karajović, obrađivač Prostornog plana posebne namjene Nacionalnog parka "Lovćen".

Rad sjednice pratili su predstavnici medija.

Nakon što je konstatovao da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje, predsjednik Odbora predložio je da se odgodi razmatranje amandmana na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o skijalištima, a da se u dnevni red uvrsti razmatranje amandmana na Predlog odluke o donošenju prostornog plana posebne namjene Nacionalnog parka "Lovćen", koje su podnijeli poslanici dr Predrag Sekulić, Slobodan Krušo Radović i Zorica Kovačević.

Članovi Odbora su prihvatili predlog i za sjednicu je utvrđen

DNEVNI RED:

- 1) PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SKIJALIŠTIMA;
- 2) PREDLOG ODLUKE O DONOŠENJU PROSTORNOG PLANA POSEBNE NAMJENE NACIONALNOG PARKA "LOVĆEN";
- 3) AMANDMANI (četiri) na PREDLOG ODLUKE O DONOŠENJU PROSTORNOG PLANA POSEBNE NAMJENE NACIONALNOG PARKA "LOVĆEN", koje su podnijeli poslanici dr Predrag Sekulić, Slobodan Krušo Radović i Zorica Kovačević.

Prva tačka dnevnog reda: PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SKIJALIŠTIMA

Uvodne napomene o Predlogu zakona o izmjenama i dopunama zakona o skijalištima dala je Olivera Brajović, pomoćnica ministra održivog razvoja i turizma. Istakla je da su osnovni razlozi za donošenje ovog zakona: definisanje svojinsko - pravnih odnosa i ograničavanje prava korišćenja nepokretnosti na prostoru koji je proglašen za skijaško područje u periodu zimske turističke sezone, kvalitetnije uređenje oblasti usluga na skijalištima, podizanje nivoa turističkih usluga u skladu sa savremenim trendovima, kvalitetnije definisanje značenja pojedinih izraza i uređivanje novih pojava oblika turističke ponude, prevazilaženje nepreciznosti pojedinih odredbi postojećeg Zakona, povećanje zaštite i bezbjednosti korisnika usluga na skijalištima.

Nakon obrazloženja predstavnika predlagača, nije bilo zainteresovanih za raspravu. Odbor je većinom glasova (6 "za" i 3 "uzdržan") odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o skijalištima.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Predrag Sekulić.

Druga tačka dnevnog reda -PREDLOG ODLUKE O DONOŠENJU PROSTORNOG PLANA POSEBNE NAMJENE NACIONALNOG PARKA "LOVČEN"

Uvodne napomene o Predlogu odluke o donošenju prostornog plana posebne namjene Nacionalnog parka „Lovćen“ (PPPN) dala je Daliborka Pejović, državna sekretarka Ministarstva održivog razvoja i turizma. Ukazala je na značaj usvajanja Odluke o donošenju PPPN-a za realizaciju važnih razvojnih projekata, prije svega projekta žičare Kotor – Lovćen – Cetinje i istakla da će se Planom obezbijediti stvaranje uslova za razvoj, zaštitu, uređenje i korišćenje područja Lovćena u skladu sa principima održivog razvoja, zaštita i očuvanje prirodnih dobara od izuzetnog nacionalnog značaja, kao i drugih značajnih prirodnih resursa, u skladu sa prihvaćenim međunarodnim standardima i principima. Istakla je da je u svakoj fazi izrade plana konsultovana kancelarija UNESCO.

Poslanica prof. dr Jelisava Kalezić ukazala je predlagaču da je potrebno uvezati sistem prostornog i urbanističkog planiranja, kako bi se unaprijedio kvalitet izrade planova. Naglasila je da trasu žičare treba razmatrati sa mnogo obzira i posebnu pažnju obratiti na iskorišćenost prirodnih resursa u nacionalnim parkovima.

Poslanik Mićo Orlandić predložio da Ministarstvo održivog razvoja i turizma pripremi i Odboru dostavi Informaciju o korišćenju i kapacitetima prirodnih resursa na područja Nacionalnog parka „Skadarsko jezero“.

Predsjednik Odbora je podržao predlog, uz sugestiju da Odbor zatraži Informaciju koja će obuhvatiti svih pet nacionalnih parkova Crne Gore.

U raspravi je ukazano na brojne tehničke greške u materijalu koji je upućen Odboru, a koje je služba Odbora uočila i navela u informativnom pregledu za Predlog odluke.

Nakon rasprave konstatovano je da su razlozi za donošenje ove Odluke opravdani i Odbor je većinom glasova (6 „za“, 2 „protiv“ i 2 „uzdržan“) odlučio da predloži Skupštini da je usvoji.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Predrag Sekulić.

Odbor je ovlastio službu Odbora da u saradnji sa predstavnikom predlagača, u pripremi za objavljivanje Odluke, izvrši ispravke tehničkih grešaka, koje su navedene u informativnom pregledu za Predlog odluke o donošenju Prostornog plana posebne namjene Nacionalnog parka „Lovćen“.

Treća tačka dnevnog reda – AMANDMANI (četiri) na PREDLOG ODLUKE O DONOŠENJU PROSTORNOG PLANA POSEBNE NAMJENE NACIONALNOG PARKA "LOVČEN", koje su podnijeli poslanici dr Predrag Sekulić, Slobodan Krušo Radović i Zorica Kovačević

Predstavnik podnosilaca amandmana, poslanik Predrag Sekulić, odustao je od amandmana I i obrazložio amandmane II, III i IV. Objasnio je da amandmani II, III i IV imaju za cilj realizaciju mjera očuvanja biodiverziteta.

Predstavnik predlagača prihvatio je amandmane II, III i IV, te isti postaju sastavni dio Predloga odluke o donošenju Prostornog plana posebne namjene Nacionalnog parka „Lovćen“.

Sjednica je završena u 10:30 časova.

SEKRETAR ODBORA

Radana Damjanović

PREDSJEDNIK ODBORA

Predrag Sekulić